



Nr. 50130/DMRU/ 12.12.2017

ANUNȚ

Administrația Națională a Penitenciarelor dorește detașarea unui ofițer, în cadrul Academiei de Poliție „Alexandru Ioan Cuza” București, pentru continuarea și organizarea activităților desfășurate în procesul de formare inițială a ofițerilor de penitenciare.

Persoanele care consideră că dețin abilitățile, calitățile și aptitudinile necesare pentru ocuparea posturilor menționate trebuie să îndeplinească următoarele condiții generale și specifice:

- absolvent al Academiei de Poliție “Alexandru Ioan Cuza”;
- minimum 5 ani vechime în sistemul penitenciar;
- experiență în cel puțin două sectoare de activitate;
- modul psihopedagogic sau curs de formator;
- cunoștințe de operare pe calculator – nivel 1 (certificarea competențelor de operare pe calculator este necesară atunci când cerințele specifice din fișa postului ocupat sunt inferioare celor ale postului vizat de funcționarul public cu statut special în cauză).

După caz, certificarea competențelor de operare pe calculator se va realiza prin prezentarea Diplomei de absolvire a cursului ECDL, respectiv, prin testarea abilităților de utilizare a calculatorului, conform Anexei nr. 11 la Decizia directorului general al Administrației Naționale a Penitenciarelor nr. 627/30.12.2010, nivel I.

Persoanele interesate din cadrul unităților penitenciare vor depune, până în data 05.01.2018, un acord de detașare și un CV – model european (semnat și datat), de maxim o pagină, care să cuprindă în mod obligatoriu informații privind traseul profesional în sistemul penitenciar. Totodată, în CV trebuie să prezinte, pe scurt, motivația personală a ocupării postului sus menționat.

Documentele se depun la structura de resurse umane a unității unde solicitantul este încadrat și vor fi transmise la Direcția Management Resurse Umane, până la data de 12.01.2018, la adresa de e-mail: dan.oprea@anp.ro.

CV-urile vor fi selecționate de către conducerea Administrației Naționale a Penitenciarelor.

Informații suplimentare se pot obține la numărul de telefon 021/242.51.36, 021/208.61.50 - interior 27579.

Comisar șef de penitenciare Marian DOBRICĂ



Director general
Administrația Națională a Penitenciarelor